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12-13 лютого у Львові відбулася Re:FARM 2025 – одна з наймасштабніших

подій агропромислового сектору, яка об’єднала провідних фермерів, інвесторів

та експертів галузі. Захід передбачає представлення новітніх технологій,

обговорення стратегії сталого розвитку та відкриття нових можливостей для

агробізнесу. Участь у конференції взяли голова Львівської Аграрної палати Ігор

Вуйцик та члени ЛАП.

На чотирьох сценах конференції одночасно виступали понад 85 спікерів із

5 країн.

Прослухавши виступи експертів, аграрії отримали цінні знання про:

-сучасні висівні технології, ефективне використання добрив, біопрепарати

для зниження стресу рослин та методи адаптації до дефіциту вологи. Також

дізналися про інновації у вирощуванні кукурудзи й сої, економіку

обприскування та фінансові стратегії для збільшення прибутковості

агробізнесу;

-перетворення відходів на прибутковий ресурс, перспективи технічних

конопель, розвиток кооперації та інноваційні рішення для зважування в

агросекторі, а також ознайомилися з реальними кейсами побудови власного

елеватора, можливостями у виробництві нішевої продукції;

-комплексне розуміння впровадження точного землеробства – від

першочергових кроків до інтеграції штучного інтелекту в агробізнес;

-важливі поради щодо мотивації та розвитку агробізнесу, стратегій на

ринку землі, а також системних підходів до агроконсалтингу для підвищення

урожайності..

У  Львові відбулася 

конференція 

Re:FARM 2025 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

«Re:FARM 2025 – це не просто виставка, а платформа для реальних змін у

сільському господарстві. Сьогодні перед аграріями стоять серйозні виклики –

від змін клімату до необхідності підвищення ефективності виробництва.

Завдання таких заходів – надати нові знання, технології, які допоможуть

адаптуватися та розвиватися», – зазначила директор департаменту

агропромислового розвитку Львівської ОДА Людмила Гончаренко.
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Засідання Правління 

Львівської Аграрної 

Палати: підсумки роботи 

та плани на 2025 рік

14 лютого відбулося перше у 2025 році засідання Правління Львівської

Аграрної палати (ЛАП), під час якого обговорили результати діяльності

організації за 2024 рік та стратегічні напрямки роботи на майбутнє.

Головним питанням порядку денного став звіт про діяльність Львівської

Аграрної палати, який представив її керівник Ігор Вуйцик. Він детально

висвітлив основні досягнення ЛАП у 2024 році, зокрема, сільськогосподарську

дорадчу діяльність, реалізацію програм підтримки аграріїв, в тому числі

міжнародну (насіннєвий матеріал та електрогенератори), допомогу

внутрішньо переміщеним особам в рамках Програми інституційного

харчування. Упродовж 2024 року Львівська Аграрна палата (ЛАП)

виступала кооперуючим партером WFP ООН по впровадженню на територій

Львівської та Тернопільської областей Програми інституційного харчування.

До участі у Програмі було залучено біля 200 інституцій у всіх районах цих

областей. Щомісяця в середньому 15 тисяч бенефіціарів отримували гаряче

харчування з використанням продуктів, отриманих в рамках Програми.

У обговоренні звіту прийняли активну участь члени Правління,

уповноважені ЛАП, доктор сільськогосподарських наук, професор, академік

НААН Григорій Седіло, доктор економічних наук, професор, президент ЛАП

Павло Музика, в.о.декана факультету журналістики ЛНУ ім. Івана Франка

Мар’ян Лозинський, керівник агрофірми «ЩЕДРИЙ УРОЖАЙ» Василь

Гуляйгродський, голова ФГ «Еталон М» Тарас Мартиняк та директор ФГ

«АГРО-ВОЛЯ» Степан Яциків. Всі вони високо оцінили роботу Палати та

запропонували затвердити звіт голови. Рішення було прийнято одноголосно, а

діяльність організації визнано задовільною.

Також Правління заслухало звіт ревізійної комісії, який представила

уповноважена ЛАП Зоряна Ковч. Після обговорення звіт було затверджено.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

В рамках розгляду інших питань було ухвалено рішення про делегування

керівника ЛАП Ігоря Вуйцика до складу Комісії з визначення одержувачів

фінансової підтримки Львівської обласної військової адміністрації на 2025 рік.

Окрім цього, члени Правління розглянули звернення щодо проблемних

питань оподаткування селянських (фермерських) господарств. Також було

обговорено критерії визначення агропідприємств, які мають важливе значення

для продовольчої безпеки територіальних громад у військовий період.

Участь в засіданні Правління Львівської Аграрної палати взяла

директорка департаменту агропромислового розвитку ЛОДА Людмила

Гончаренко.

Львівська Аграрна палата продовжуватиме свою діяльність, спрямовану

на розвиток аграрного сектору, підтримку фермерів та забезпечення

продовольчої безпеки в умовах сьогодення.
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Крафтове виробництво на Львівщині: 

шлях Divo Олія до успіху

На Львівщині активно розвивається крафтове виробництво, і одним із

яскравих прикладів є сімейна майстерня Divo Олія. Це сучасне підприємство у

Львові, що спеціалізується на виробництві натуральних холодно-віджатих

олій, клітковини, борошна та мюслів.

Майстерня заснована у 2020 році Максом та Оленою Линниками, вона

активно розвивається, популяризуючи культуру здорового харчування та

крафтового виробництва.

Засновники, Максим і Олена Линники, родом із Запоріжжя та Нікополя.

Історія їхнього підприємства почалася з хобі, яке згодом переросло у

прибутковий сімейний бізнес. У 2022 році через безпекову ситуацію в

Запоріжжі вони релокували свій бізнес до Львова. Не зважаючи на труднощі,

вже через два дні після переїзду майстерня відновила свою роботу у новому

приміщенні.

На сьогодні Divo Олія переробляє близько тонни сировини щомісяця.

Асортимент продукції налічує 14 видів олій, серед яких: гарбузова, лляна,

кунжутна та інші. Щомісяця виробляється до 500 літрів олії, до 100 кг мюслів

та 200 кг клітковини і борошна. У майстерні офіційно працевлаштовані двоє

внутрішньо переміщених осіб (ВПО), а за потреби наймаються сезонні

працівники.

Окрім виробничої діяльності, майстерня активно підтримує волонтерські

ініціативи. Щомісяця частина продукції, а також жмих (від 150 до 300 кг)

передається волонтерським організаціям у Львові та в інших регіонах України.

Його використовують у лікарнях для створення подушок для пацієнтів, що

допомагає уникнути пролежнів.
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Майстерня подала документи на два гранти: від програми «ЄРобота» на

придбання обладнання (автоматичний прес, укупорювач корків та стерилізатор

для скляної тари) та від Норвезької ради у справах біженців (NRC) на оренду

приміщення та косметичний ремонт нового виробничого простору.

Першою ярмарковою подією для Divo Олія став ярмарок у Палаці

Потоцьких у Львові, організований департаментом агропромислового

розвитку Львівської ОДА. Відтоді майстерня постійно бере участь у

фестивалях та виставках, що дало змогу розширити коло клієнтів і партнерів

серед місцевих та регіональних крафтових виробників.

Сьогодні, з метою підтримки релокованого бізнесу та вивчення

проблемних питань з якими стикається такий бізнес проведено робочий візит

директора департаменту агропромислового розвитку ЛОДА Людмила

Гончаренко на крафтову майстерню.

Як зазначила Людмила Гончаренко: «Кожен релокований бізнес – це

історія сили та можливостей забезпечити не лише себе, а й інших роботою.

Кожна крапля Divo олії – символ єдності, відданості та віри у майбутнє».

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Джерело: Агробізнес Сьогодні

Крохмальний завод на Львівщині 

планує збільшити випуск 

продукції

Крохмальний завод «Централ Плейнс Груп» (CPG), що розташований у

Львівській області, планує 2025 року наростити виробництво продукції.

Про це повідомила пресслужба компанії.

«Дефіцит якісного картопляного крохмалю як на ринку України, так і на

світових ринках стимулює зростання обсягів переробки картоплі на крохмаль.

Xаб промислового картоплярства на Львівщині продовжує зростати. Наразі ми

активно працюємо над формуванням нового сезону переробки картоплі на

крохмаль: спілкуємося з фермерами, визначаємо потребу в насінні та укладаємо

угоди на постачання у 2025 році», – зазначили в компанії.

Так, поточного року CPG планує збільшити обсяги контрактного

вирощування картоплі для переробки на крохмаль до 25 тис. т, що складе понад

600 га. А кількість фермерів-партнерів зросте до 30.

Компанія 100% забезпечить фермерів високоякісним насінням. Обраний

сорт – Курас (AGRICO), відомий своєю стабільною врожайністю та високим

вмістом крохмалю. Насіння вже проходить калібрування, щоб забезпечити

максимальну якість і врожайність.

Джерело: www. forum.techdrinks.info 9
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Джерело: www.agronews.ua

На Львівщині з’являться 

преміальні помідори 

з вертикальної ферми

Львівська компанія Green Wave планує розпочати у вертикальній фермі

проект з вирощування томату комерційних рідкісних видів – «чорний принц»,

«черрі», «коктейльний» «пляшечки», які планує продавати як окремо так і у

міксах. Про це у своїй статті в журналі “Садівництво по-українськи” повідомив

Володимир Новий, співвласник компанії Green Wave.

«Ми заводимо помідор у вертикальну ферму не для хайпу, мовляв, він

росте тут, як на дереві, а задля зменшення енергії на вирощування і одночасно

підвищення якості, – пояснив Володимир Новий. – Коли у нас класична форма

вертикальної ферми переходить у пірамідальну, це викликано пошуком не

екзотичних форм, а раціональної конструкції, яка фізично забезпечує економію.

Різниця у затратах енергії між цими двома варіантами складає 30%».

Крім того, за словами Нового, Green Wave томат буде мати попит

незалежно від того, є він у конкурентів чи ні, завдяки більш високій смаковій

якіості, екологічній чистоті і постійній наявності у продажу без логістичних

розривів.

«Тобто з ним можна сміливо виходити на ринок, причому не демпінгуючи,

і тримати доволі виважену і справедливу ціну», впевнений співвласник Green

Wave.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Зустріч керівництва податкової служби 

Львівщини та Львівської Аграрної палати: 

важливою є підтримка вітчизняного 

сільгоспвиробника

13 лютого в.о. начальника ГУ ДПС у Львівській області Микола Никитюк

зустрівся з керівником Львівської Аграрної палати Ігорем Вуйциком.

Львівська Аграрна палата – представницька самоврядна громадська

організація створена 22 вересня 1998 року. Місія діяльності організації полягає

у системному захисті прав земельної власності селян, їх економічних, майнових

та інших інтересів.

Завданням організації є участь у формуванні аграрної політики в області

та лобіювання її на загальнодержавному рівні шляхом подання до органів

державної влади пропозицій з питань соціально-економічного розвитку

сільських територій в умовах реформи децентралізації ї поглиблення

європейської інтеграції.

Слід зазначити, що на Львівщині діє 156 сімейних фермерських

господарств, понад 800 юридичних осіб та 120 фізичних осіб, що є платниками

єдиного податку 4 групи.

На зустрічі було обговорено низку проблемних питань, з якими

стикаються члени сімейних фермерських господарств та платники єдиного

податку 4 групи, зокрема, щодо внесення змін до декларації по єдиному податку

четвертої групи, що надасть можливість декларувати сільськогосподарський

оборот , що дасть змогу залучити кредитні кошти. Фіксування обороту, на думку

ЛАП, дозволить кредиторам оцінити фінансову спроможність

сільськогосподарських підприємств та надавати їм фінансування під державні

гарантії. Можливість декларувати оборот стане стимулом для залучення

інвестицій у сільське господарство.

Крім цього, розглянуто питання врегулювання сплати єдиного внеску

членами СФГ, розширення функціоналу форми 20-ОПП під сімейні фермерські

господарства.

На зустрічі було узгоджене рішення про підготовку Львівською Аграрною

палатою переліку необхідних змін до діючого податкового законодавства для

опрацювання фахівцями податкової служби та скерування у разі необхідності

суб’єкту законодавчої ініціативи.
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Вагомий внесок у покращення 

якості життя потребуючих

У лютому цього року Львівська Аграрна палата (ЛАП) надала продукти

харчування 56 інституціями у Львівській області. Всього надано в рамках

Програми інституційного харчування ВПП ООН 49,3 метричних тон. Паралельно

з дистрибуцією продуктів спеціалісти Львівської Аграрної палати проводять

моніторингові візити для ознайомлення із станом зберігання та використання

наданої продукції.

18 лютого керівник ЛАП Ігор Вуйцик, регіональний координатор Анна

Кущак та офіцер з моніторингу Давид Кравченко відвідали ряд установ

розташованих у Яворівському районі.

Зокрема, представники ЛАП побували у Будинку паломника в с. Страдч, де

знайшли прихисток 25 внутрішньо переміщених осіб. Під час попереднього

візиту незалежної моніторингової групи було ряд зауважень щодо зберігання

продуктів, та наявності постерів Програми інституційного харчування. Під час

візиту представники ЛАП поспілкувалися з настоятелем релігійного храму, при

якому функціонує прихисток, о. Іваном Колтуном, який розповів, що

рекомендації стосовно зберігання продуктів виконано.
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Члени моніторингової групи мали можливість оглянути приміщення

складу, кухні та їдальні, поспілкуватися з персоналом.

«Однією із чільних вимог Програми інституційного харчування ВПП

ООН є інформування людей, що отримують допомогу, про діяльність Програми,

можливість зворотного зв’язку та удосконалення програмних механізмів для

найповнішого забезпечення потреб цих людей. Тому наявність постерів, які

містять таку інформацію є дуже важливою. При наступній поставці продуктів

для вашої установи буде передано інформаційні постери з тим, щоб вони були

розміщені у місцях присутності ВПО», - наголосив Ігор Вуйцик.

КП ЛОР «Судововишнянський інтернат» опікується 152 особами

похилого віку, в тому числі – 23 ВПО. 14 осіб – лежачі та потребують

цілодобової опіки. Люди переселені з Донецька, Луганська та Слов’янська.

Керівник інтернату Марія Олех розповіла, що інтернат не отримує жодної

гуманітарної допомоги, окрім тієї, що надходить в рамках Програми

інституційного харчування.

«Це – суттєва допомога, завдяки цим поставкам ми маємо упродовж року

місячний запас продуктів і готові до будь яких форс-мажорних обставин, що в

часі війни дуже важливо. Завдяки економії бюджетних коштів, які ми отримали

дякуючи регулярному постачанню продуктів, ми придбали електропіч та

тістоміс і зараз готуємо для своїх підопічних свіжу випічку – пиріжки, булочки,

тощо. Мешканці інтернату дуже задоволені теперішнім меню і ми маємо велику

надію що зможемо й у 2025 року бути учасниками цієї чудової Програми. Щиро

дякуємо від імені усіх наших мешканців за таку важливу й необхідну допомогу

Львівській Аграрній палата і Всесвітній продовольчій програмі ООН», -

зауважила Марія Олех.
13
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Комірник інтернату Марія Ядцишин продемонструвала, як зберігаються та

обліковуються продукти, а працівники кухні розповіли, що отримані від

Всесвітній продовольчій програмі ООН продукти використовують кожного дня,

вони дуже хорошої якості і страви виходять смачні та поживні.

Ще одна установа в м. Судова Вишня є учасником Програми

інституційного харчування. – КНП «Судововишнянська міська лікарня». Лікарня

невелика, всього 55 ліжко місць. Орієнтовно 10 відсотків пацієнтів щомісяця

становлять ВПО. Головний бухгалтер установи п. Леся Бучак розповіла, що у

минулому році в лікарні відремонтували харчоблок та склад, тому зараз

зберігання продуктів у належному стані. Члени моніторингової групи оглянули ці

приміщення та поспілкувалися з персоналом. Працівники кухні розповіли, що

дуже задоволені якістю продуктів, практично щодня їх використовують. До

слова, сьогоднішнє меню складав гороховий суп, гречана каша та оладки.

« У минулому році наша лікарня завдяки співпраці з Львівською Аграрною

палатою зекономила близько 51 тисячі гривень. Ці кошти було використано на

купівлю нового посуду для кухні а також придбано новий холодильник. Ми

надзвичайно вдячні за таку конструктивну співпрацю», – наголосила Леся Бучак.

Моніторингова група також відвідала Дитячий будинок сімейного типу

родини Гальчишак. Олег та Наталія Гальчишак 7 років тому отримали від БО БФ

«Карітас» добротний будинок, який вони самостійно облаштували та взяли під

опіку 5 дітей-сиріт. Всього родина виховує 10 дітей віком від 7 до 17 років, в

тому числі 1 дитина з інвалідністю. Ще двоє дітей вже дорослі та проживають

окремо.

14
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Наталія Гальчишак розповіла, що з побутовою технікою їм допоміг

«Карітас», однак на всі комунальні послуги, утримання будинку, харчування та всі

видатки на дітей витрачають свої кошти. Це – значні суми, лише за оплату

газопостачання у січні довелося родині сплатити 10 тис.грн. Родина має 4 сотих

городу де вирощують овочі для власних потреб, однак на сім’ю з 12 осіб цього не

вистачає.

«Коли ми довідалися про Програму інституційного харчування ВПП ООН

від інших учасників Програми, спочатку не вірили, що можемо теж отримувати

цю допомогу. Але звернулися до Львівської Аграрної палати і ось вже вдруге

отримали продуктовий набір. Це – дуже велика для нас допомога, адже продукти

харчування зараз дуже дорогі і ми щасливі, що маємо таку підтримку і можемо

використовувати сімейний бюджет на інші вкрай необхідні речі. Зокрема, ми зараз

встановлюємо новий водопровід, оскільки вода, яку зараз маємо в будинку є

технічною, і нам доводиться для харчових потреб щоденно доставляти воду у

великих ємностях. Дуже дякуємо всім, хто через гуманітарні програми піклується

про такі родини, як наша», - зазначила Наталія Гальчишак.

КНП «Мостиська міська лікарня» є учасником Програми інституційного

харчування уже понад рік. Лікарня обслуговує три територіальні громади і може

одночасно прийняти 150 пацієнтів, в тому числі 12 відсотків від цієї кількості

становлять ВПО.

Моніторингова група провела зустріч з директором лікарні п. Віктором

Копачем, який розповів, що участь у Програмі інституційного харчування

упродовж року дала можливість зекономити майже 300 тисяч грн. Ці кошти були

спрямовані на придбання необхідних медикаментів.
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«Інших донорів у нас на даний час немає і допомога Львівської Аграрної

палати забезпечує потребу у продуктах харчування на 30 відсотків. Це – дуже

значна допомога. Завдяки участі у Програмі ми маємо можливість харчувати

своїх пацієнтів свіжою здобою – пиріжками, булочками. Лікарня уклала договір

з приватною пекарнею від БО БФ «Карітас», ми даємо їм борошно, оплачуємо

роботу, а вони два рази на тиждень готують нам свіжу випічку. До участі у

Програмі ми, звичайно, не могли цього робити, через брак борошна, а зараз

меню наших пацієнтів значно урізноманітнилося. Для порівняння: на

харчування одного пацієнта в день лікарня отримує 80 грн. Це – надто мізерна

сума, щоб забезпечити повноцінний раціон, тому допомога Львівської Аграрної

палати є дуже відчутною», - зазначив Віктор Копач.

За результатами моніторингових візитів представники ЛАП відзначили, що

практично у всіх відвіданих установах облік та зберігання продуктів відповідає

вимогам. Однак, відсутні постери ВПП ООН. Ігор Вуйцик звернув увагу

керівників інституцій та цей факт, розповів, що елементи присутності є

обов’язковими під час усього терміну дії Програми інституційного харчування,

та наголосив, що під час наступних поставок продуктів кожна установа отримає

нові постери, які обов’язково мають бути розміщені у місцях присутності людей,

які отримують допомогу.

Джерело: Львівська Аграрна палата
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Племінний потенціал 

тваринництва на Львівщині

Племінний потенціал галузі тваринництва Львівщини представляють

30 суб’єктів племінної справи різних напрямів спеціалізації, які займаються

розведенням та вирощуванням високопродуктивних племінних тварин

вітчизняної і зарубіжної селекції. Це племінні господарства, яким присвоєні

відповідні статуси племінного заводу чи репродуктора залежно від напряму

діяльності, якості племінних (генетичних) ресурсів та рівня ведення селекційно-

племінної роботи. Із загальної кількості суб’єктів племінних господарств

11 зареєстровано у молочному і м’ясному скотарстві, у свинарстві - 5, у

вівчарстві та козівництві - 2, конярстві - 3, рибництві - 6, бджільництві - 3.

У виробництві племінних генетичних ресурсів суб’єкти племінної справи

використовують високопродуктивний генетичний потенціал вітчизняної та

зарубіжної селекції для покращення маточних стад і відтворення власного

поголів’я та реалізовують високопродуктивний ремонтний молодняк тварин

товарним господарствам. У 2025 році племінні господарства пропонують до

реалізації 145 голів племінних тварин великої рогатої худоби та більше 1900

голів свиней з високим генетичним потенціалом.

«Розвиток галузі тваринництва в області є одним з пріоритетних завдань

департаменту. З метою покращення генетичного потенціалу поголів’я тварин

департаментом сформовано пропозиції від племінних господарств Львівської

області, які пропонуються для продажу у 2025 році. Слід зазначити, що за

закуплені племінні нетелі і телиці у поточному році буде надаватись

відшкодування з державного та обласного бюджетів», - коментує Людмила

Гончаренко, директор департаменту агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації.

Перелік суб’єктів племінної справи у тваринництві Львівської області та

пропозиції розміщені на сторінці департаменту агропромислового розвитку

Львівської обласної державної адміністрації за посиланням:

https://loda.gov.ua/useful-info/128690?authorId=17057

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Джерело: Інститут аграрної економіки НААН

Торгівля агропродукцією між 

Україною та ЄС сягнула 

рекордного обсягу

У 2024 році взаємна торгівля сільськогосподарською продукцією між

Україною і Європейським Союзом становила майже 17,0 млрд дол. США. Це

найвищий показник за часів дії Угоди про асоціацію між Україною та

Європейським Союзом, який на 3 % перевищив попередній рекорд 2022 року

у 16,5 млрд дол. США. При цьому додатне для нашої держави сальдо становило

близько 9,0 млрд дол. США.

Про це повідомляє Національний науковий центр «Інститут аграрної

економіки» НААН.

За словами директора ННЦ, академіка НААН Миколи Пугачова, головними

європейськими партнерами для України минулого року були Іспанія, Польща,

Нідерланди, Німеччина, Італія, Румунія, Франція та Бельгія.

Ці країни утворюють 80 % сумарного вітчизняного торговельного обороту

агропродовольством з Європейським Союзом.

Торік Україна імпортувала аграрної продукції з країн – членів ЄС на суму

близько 4006 млн дол. США. Це майже на 9 % більше, ніж 2023 року.

В імпорті сільськогосподарської продукції до України з ЄС, зазначив

Микола Пугачов, поки що відсутня така ж виражена структура, як в експорті.

При цьому виділяються кілька груп товарів.

У 2024 році Україна найбільше – 484 млн дол. США – витратила на

закупівлю в ЄС різних напоїв. Різних харчових продуктів, екстрактів і

концентратів імпортували на 405 млн дол. США, тютюнових виробів – на

385 млн дол. США, продуктів для годівлі тварин, залишків та відходів – на

356 млн дол. США, какао та шоколадних виробів – на 289 млн дол. США.

Помітну частку (7 %) у вітчизняному імпорті з ЄС 2024 року знову зайняли

молокопродукти. Торік їх завезли з-за кордону на 8 % більше, ніж 2023 року, – на

суму 277 млн дол. США. При цьому визначальним товаром в імпорті цієї групи

виявились різні сири, яких минулого року закупили на 225 млн дол. США,

поінформував науковець.

Обсяги поставок на український ринок готових продуктів з зерна склали

258 млн дол. США.

Загалом вказані групи продуктів зайняли 61 % у вартісних обсягах імпорту

продовольства з Євросоюзу.
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Мінагрополітики запустило 

перший етап системи

«Є-Бджільництво»

З 10 лютого в Державному аграрному реєстрі для суб’єктів

господарювання буде доступний новий електронний сервіс завчасного

сповіщення про застосування засобів захисту рослин в межах запуску першого

етапу «Є-Бджільництво».

Завдяки сервісу завчасного сповіщення про застосування засобів захисту

рослин аграрії отримають можливість:

- Вести журнал обробки земельних ділянок засобами захисту рослин

(ЗЗР);

- Подати заявку на пошук пасічника для розміщення пасіки;

- Обрати пасічника із списку тих, хто запропонував свої послуги;

- Обрати період для запланованої обробки ЗЗР;

- Обрати ЗЗР із реєстру;

- Обрати земельні ділянки, які плануються обробляти;

- Інформувати органи місцевого самоврядування, на землях яких

запланована обробка ЗЗР;

- Інформувати пасічників, пасіка яких розміщена в радіусі 8 кілометрів

поруч з оброблюваними ділянками;

- Зробити автоматичний розрахунок рекомендованої кількості бджолиних

сімей на площу ділянок засіяних обраним типом культури.

У свою чергу бджолярі отримають можливість:

- Інтегрувати ДАР із реєстром пасічників;

- Встановити геопозиції пасіки;

- Надіслати відгук пасічника на заявки від аграріїв;

- Подати заявку на пошук аграріїв які потребують запилення;

- Обрати тип вирощуваної культури;
- Обрати земельні ділянки, на яких вирощується культура.

Новий електронний сервіс повністю інтегрується з іншими системами

такими, як Державний реєстр пестицидів і агрохімікатів, дозволених до

використання в Україні, Реєстр паспортів пасік, системою «Трембіта», а також

взаємодіє з органами місцевого самоврядування через підключення сервісів

розсилки повідомлень.

Джерело: Міністерство  аграрної політики та продовольства України
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Фізичні особи – власники земельних 

ділянок, віднесених до 

сільськогосподарських угідь, 

можуть провести звірку 

правильності розрахунку 

мінімального податкового 

зобов’язання в ДПІ за своєю 

податковою адресою

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області інформують,

що відповідно до п.п. 170.14.1 п. 170.14 ст. 170 Податкового кодексу України

для платників податку – власників, орендарів, користувачів на інших умовах (в

тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до

сільськогосподарських угідь, не переданих такими особами в оренду

(суборенду), емфітевзис або інше користування на підставі договорів,

укладених та зареєстрованих відповідно до законодавства, загальне

мінімальне податкове зобов’язання визначається контролюючим органом.

Визначення загального мінімального податкового зобов’язання фізичним

особам здійснюється контролюючими органами за податковою адресою таких

осіб.

Таке річне податкове зобов’язання може бути нараховано за податкові

(звітні) періоди (роки) в межах строків, визначених п. 102.1 ст. 102 ПКУ.

Платник податку, який отримав податкове повідомлення-рішення з

визначеною контролюючим органом сумою мінімального податкового

зобов’язання та/або розрахованою сумою річного податкового зобов’язання з

податку на доходи фізичних осіб, зобов’язаний сплатити зазначену у

відповідному податковому повідомленні-рішенні суму податку протягом 60

днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення.

У разі незгоди з визначеним контролюючим органом загальним

мінімальним податковим зобов’язанням та/або розрахованою у відповідному

податковому повідомленні-рішенні сумою річного податкового зобов’язання з

податку на доходи фізичних осіб, платник податку має право у порядку,

встановленому ст. 42 ПКУ, звернутися до контролюючого органу за своєю

податковою адресою для проведення звірки даних, використаних для

розрахунку суми податку на доходи фізичних осіб, з наданням підтвердних

документів, зокрема, щодо:
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області

- земельних ділянок, що знаходяться у платника податку у власності

та/або постійному користуванні або в оренді (суборенді, емфітевзисі), їх

нормативної грошової оцінки та площі;

- суми доходу, отриманого від реалізації власної сільськогосподарської

продукції;

- суми сплачених податків, зборів, платежів.

У разі подання платником податку до контролюючого органу

правовстановлюючих документів на земельні ділянки або договорів про

передачу в оренду, емфітевзис або інше користування земельних ділянок,

укладених та зареєстрованих відповідно до законодавства, відомості про які

відсутні у базах даних інформаційних систем центрального органу виконавчої

влади, що реалізує державну податкову політику, обчислення мінімального

податкового зобов’язання здійснюється на підставі поданих платником податку

відомостей до отримання контролюючим органом інформації від відповідних

органів про власність/користування або перехід права власності/користування

на такі земельні ділянки.

Джерело: www.agrotimes.ua

м. ЛЬВІВ
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Cпособи переукладення договору 

оренди землі

Закон України «Про оренду землі» у разі закінчення строку дії договору

оренди землі передбачає два способи переукладення такого договору:

поновлення договору оренди землі та укладення договору оренди землі на

новий строк. Про це повідомляє Земельний фонд України, пише agronews.ua.

Наведені способи переукладення договору оренди землі мають певні

відмінності.

Укладення договору оренди землі на новий строк (ст. 33 Закон України

«Про оренду землі»):

• орендар, має належно виконувати обов’язки за умовами договору;

• тільки у разі належного виконання обов’язків за умовами договору

орендар має переважне право перед іншими особами на укладення договору

оренди землі на новий строк;

• орендар зобов’язаний повідомити орендодавця про бажання укладення

договору оренди землі на новий строк у строк, встановлений договором, але не

пізніш як за один місяць до закінчення строку дії договору оренди землі;

• до листа-повідомлення про укладення договору оренди землі на новий

строк орендар додає проєкт договору оренди;

• умови договору можуть бути змінені за згодою сторін;

• у разі недосягнення домовленості щодо орендної плати та інших істотних

умов договору переважне право орендаря на укладення договору оренди землі

припиняється;

• укладається новий договір оренди;

• право оренди підлягає державній реєстрації.

Поновлення договору оренди землі (ст. 322 Закон України «Про оренду

землі», ст. 126-1 Земельного кодексу України):

• умова щодо поновлення договору має бути передбачена договором оренди

землі.

• договір поновлюється на такий самий строк і на таких самих умовах;

• поновлення договору не вимагає вчинення сторонами договору

письмового правочину про його поновлення;
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• вчинення будь-яких дій сторонами договору для його поновлення не

вимагається;

• умова щодо поновлення договору не може встановлюватися в договорі

оренди землі, щодо земельних ділянок державної та комунальної власності,

крім випадків, якщо на таких земельних ділянках розташовані будівлі або

споруди, що перебувають у власності користувача або набувача права

користування земельною ділянкою;

• поновлення договору оренди землі відбувається за умови не надання

однієї із сторін заяви про виключення з Державного реєстру речових прав на

нерухоме майно відомостей про поновлення договору;

• відмова від поновлення договору здійснюється не пізніш як за місяць до

дати закінчення дії такого договору, шляхом подання до Державного реєстру

речових прав на нерухоме майно відповідної заяви;

• новий договір не укладається, натомість продовжується державна

реєстрація речового права на той самий строк

Отже, наведені способи переукладення договору оренди землі значно

різняться.

Джерело: www.agronews.ua

Джерело: www.ukragroconsult.com
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Як виправити помилку в Державному 
реєстрі речових прав на нерухоме майно?

«Судово-юридична газета» розповідає, що відділ взаємодії з суб’єктами

державної реєстрації Центрального міжрегіонального управління Міністерства

юстиції пояснив, як виправити помилку в Державному реєстрі речових прав на

нерухоме майно.

Законом України Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме

майно та їх обтяжень (далі – Закон) у ч.2 ст.26 встановлено, що у разі допущення

технічної помилки (граматичної описки, друкарської, арифметичної чи іншої

помилки) під час внесення відомостей про речові права, обтяження речових прав

до Державного реєстру прав державний реєстратор самостійно виправляє таку

помилку, за умови що документи за результатом розгляду заяви заявнику не

видавалися.

Виключно на підставі заяви (особи, відомості про речові права, їх

обтяження, якої містять відповідну помилку) відповідні помилки, відомості

виправляються державним реєстратором у випадках:

-технічну помилку виявлено після отримання заявником документів;

-відбулося виправлення помилки в документах, що подавалися;

-відбулася зміна адреси об’єкта нерухомого майна.

При цьому, виправлення помилки, відомостей, що впливають на права

третіх осіб, здійснюється державним реєстратором лише за наявності згоди

таких осіб або на підставі судового рішення.

Так, Порядок ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме

майно, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 р.

№ 1141 (зі змінами) (далі – Порядок ведення), у п.8 передбачає такі типи заяви

про виправлення технічної помилки:

-технічна помилка у Державному реєстрі прав;

-виправлення відомостей у Державному реєстрі прав у зв’язку із зміною

адреси об’єкта нерухомого майна;

-погашення записів у Реєстрі прав власності на нерухоме майно.
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До технічної помилки ст.14 Закону також відносить наявність в

Державному реєстрі прав двох і більше розділів на один об’єкт.

Таке виправлення здійснюється шляхом закриття розділу та реєстраційної

справи, відкритих пізніше, а реєстраційний номер такого об’єкта скасовується.

Відомості про речові права, їх обтяження, що містяться в розділі, що

закривається як помилковий, одночасно із його закриттям переносяться до

розділу, відкритого раніше. Закритий розділ повинен містити посилання на

діючий розділ відповідного об’єкта, а діючий розділ – посилання на закритий.

Також державний реєстратор повинен повідомити відповідного

користувача, обтяжувача про закриття розділу та перенесення відомостей.

Проте, якщо у зв’язку із наявністю двох і більше розділів виявлено

суперечності між зареєстрованими речовими правами – закриття розділу

здійснюється виключно на підставі судового рішення.

Крім того, якщо під час проведення державної реєстрації прав державним

реєстратором із поданих документів встановлено наявність допущеної технічної

помилки під час проведення попередніх реєстраційних дій, що підтверджується

документами реєстраційної справи, такі зміни до відомостей Державного реєстру

прав вносяться одночасно з проведенням відповідної державної реєстрації прав

(п.37 Порядку ведення).

Погашення записів у Реєстрі прав власності на нерухоме майно (невід’ємна

архівна складова частина Державного реєстру прав, що містить відомості про

права зареєстровані до 01.01.2013 p.), відповідно до п. 45 Порядку ведення, у

разі, коли державна реєстрація вже проведена в Державному реєстрі прав, за

умови належної ідентифікації об’єкта у відповідних реєстрах, здійснюється за

заявою особи, записи про яку залишилися без проставлення відмітки про

погашення, або її спадкоємців (правонаступників).

Виправлення помилок може здійснюватися будь-яким державним

реєстратором речових прав чи нотаріусом, з дотриманням принципу

територіальності державної реєстрації (тобто за загальним правилом, помилка у

праві власності виправляється в межах області за місцезнаходженням майна).

Заява про виправлення помилки розглядається у день її реєстрації.

Адміністративний збір передбачено лише за виправлення технічної

помилки, допущеної з вини заявника – у розмірі 0,04 прожиткового мінімуму для

працездатних осіб (120 грн.), інші типи помилок виправляються безоплатно.

Джерело: ”Дебет-Кредит”
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Джерело: Держпродспоживслужба України

До 1 березня триває прийом план-

схем розташування насіннєвих 

посівів перехреснозапильних 

культур

Держпродспоживслужба нагадує, що в термін до 01 березня 2025 року

необхідно подати план-схеми розташування насіннєвих посівів

перехреснозапильних рослин до територіального органу Держпродспоживслужби

за місцем розташування насіннєвих посівів.

До культур з перехресним типом запилення, при вирощуванні яких слід

дотримуватися норм просторової ізоляції, щоб захистити посіви від запилення

іншими видами, сортами та гібридами відносять, зокрема: жито; гречку;

кукурудзу; сорго зернове, цукрове та кормового буряка; соняшник; ріпак; боби;

тритикале та інші.

Законом України “Про насіння і садивний матеріал” визначено, що суб’єкти

насінництва та розсадництва мають право на перевагу при розташуванні

насіннєвих посівів сортів рослин (клонів, ліній, гібридів першого покоління)

перехреснозапильних культур перед іншими товаровиробниками, а також

вимагати відшкодування завданих збитків від перехресного запилення посівів

перехреснозапильних культур іншими сортами внаслідок порушення їх прав на

перевагу при розташуванні насіннєвих посівів.

Порядком узгодження розташування насіннєвих посівівизначено, що в разі

подання суб’єктом насінництва та розсадництва плану-схеми розташування

насіннєвих посівів перехреснозапильних рослин до відповідного територіального

органу Держпродспоживслужби, інші суб’єкти господарювання не мають права

розміщувати посіви споріднених перехреснозапильних рослин на меншій відстані

від допустимих норм просторової ізоляції.

У свою чергу суб’єкт насінництва та розсадництва відповідно до

запланованого обсягу виробництва насіння узгоджує питання невисівання

споріднених перехреснозапильних рослин з іншими суб’єктами господарювання,

які використовують земельні ділянки, розташовані від насіннєвого посіву на

відстані меншій, ніж передбачено нормами просторової ізоляції. За результатами

узгодження може укладатися угода про невисівання споріднених

перехреснозапильних рослин, а також про взаємні гарантії вчасного знищення

падалиці культур, які є джерелом небажаного запилення.
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Мінагрополітики затвердило Правила 

проведення лабораторних досліджень 

(випробувань) молока і молочних 

продуктів на агропродовольчих ринках

Правила проведення лабораторних досліджень (випробувань)

передбачають удосконалення заходів щодо належного обігу молока й молочних

продуктів на агропродовольчих ринках України. Зокрема:

• запроваджуються вимоги до відбору зразків сирого молока та молочних

продуктів,

• визначаються показники якості та безпечності до сирого молока та

молочних продуктів та періодичність контролю цих показників.

• встановлюються вимоги щодо проведення лабораторних досліджень

(випробувань) молока сирого та виготовлених із нього молочних продуктів (крім

продукції промислового виробництва), що вводяться в обіг операторами ринку

молока та молочних продуктів, у тому числі, дрібнотоварними виробниками,

кінцевому споживачу через агропродовольчі ринки.

Довідково. 31 грудня 2024 року в Міністерстві юстиції України

зареєстровано наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України

від 25 листопада 2024 року №4150.

Наказ Мінагрополітики від 25 листопада 2024 року №4150 набирає

чинності 29 квітня 2025 року. Наказ Державного департаменту ветеринарної

медицини Міністерства аграрної політики України від 20 квітня 2004 року №49

«Про затвердження Правил ветеринарно-санітарної експертизи молока і

молочних продуктів та вимог щодо їх реалізації», зареєстрований у Міністерстві

юстиції України 07 травня 2004 року за № 579/9178, втрачає чинність.

З правилами проведення лабораторних досліджень молока та молочних

досліджень можна ознайомитися на наступних сторінках.
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П’ять кроків, щоб доїльна зала

приносила результат

Ефективність доїльної зали визначається не лише швидкістю доїння, але й

якістю молока, здоров’ям корів та злагодженістю всіх процесів. Чітке

дотримання процедур, правильний ритм і увага до деталей допомагають

уникнути помилок та досягти високих результатів.

Денис Тимченко, консультант-технолог КЦ АВМ і GAF, звертає увагу на

ключові аспекти, що забезпечують ефективну роботу доїльної зали:

1. Навчання та мотивація ОМД, моніторинг їхньої роботи.

2. Правильна підготовка та обробка вимені перед та після доїння.

3. Використання справного доїльного обладнання.

4. Оцінка ефективності доїльного залу.

5. Розуміння поведінки корів.

1. Персонал
• Співробітники є найважливішим ресурсом на фермі. Управління

персоналом передбачає навчання та розвиток працівників, які, у свою чергу,

відповідають за дотримання процедур.

• Доярки відповідають за правильне та ефективне доїння.

• Працівники, які заганяють корів, забезпечують постійний потік корів до та

після доїння.

• Запровадження простих процедур допомагає зменшити плинність кадрів

та підвищити ефективність праці.

Щоб мотивувати персонал, можна застосовувати систему стимулювання,

яка включатиме фінансові винагороди за дотримання стандартів якості молока.

2. Процедури доїння

Правильна підготовка вимені перед доїнням допомагає зменшити ризик

маститу та підвищити якість молока. Основні етапи:

1. Очищення, здоювання та висушування дійок.

2. Використання правильно підібраних засобів для перед - та після доїльної

обробки.

3. Прикріплення доїльних апаратів протягом 90-120 секунд після початку

стимуляції.

4. Вчасне та правильне зняття апаратів після завершення доїння.
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3. Обладнання доїльного залу
• Ефективність доїльної системи залежить від справного обладнання.

Основні моменти:

• Вакуумні системи: вакуум повинен бути стабільним та відповідати типу

доїльної лінії.

• Пульсатори: налаштовуються для оптимального чергування фаз доїння та

масажу.

• Система автоматичного зняття підвісної частини: запобігає «сухому

доїнню» і сприяє здоров’ю дійок.

• Дійкова гума доїльних стаканів: заміна у відповідності до вимог

виробника.

4. Оцінка ефективності доїльного залу
• Вимірювання продуктивності залу включає:

• Кількість корів, подоєних за годину.

• Кількість корів на одного оператора за годину.

• Кількість надоєного молока за годину.

• Часові показники, що впливають на пропускну здатність залу.

5. Розуміння поведінки корів і взаємодії з ними
• Корови не дурні – спілкуйтесь з ними їхньою мовою

• Важливо розуміти поведінку корів

• Страх – їхня перша реакція як жуйних тварин

• Темні місця, тіні та блискучі підлоги можуть викликати у корів

невпевненість

• Взаємодійте з коровами спокійно і передбачувано

• Майже вся комунікація корів – невербальна, тому будьте тихими.

• Уникайте мертвої зони позаду корови де вони не здатні вас бачити.

Висока ефективність доїння ґрунтується на дотриманні стандартизованих

процедур, професійному управлінні персоналом, системному контролі якості та

безперервному вдосконаленні робочих процесів. Ключову роль відіграють

підвищення кваліфікації працівників, налагоджена комунікація та оперативне

реагування на виробничі виклики. Такий підхід забезпечує стабільне

виробництво високоякісного молока, сприяє збереженню здоров’я тварин і

підвищенню продуктивності доїльної зали.
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур  та метеорологічні умови 

на Львівщині на 19 лютого

Період з 13 до 19 лютого характеризувався переважно сильноморозною з

невеликими опадами погодою. Середньодобові температури повітря

знаходилися в межах -6,6…-0,1 °С за кліматичного показника -3,6 °С.

Максимальна температура повітря дорівнювала 4,8 °С (13 лютого), мінімальна

-12,3 °С, зокрема на глибині залягання вузла кущіння -9,0 °С (18 лютого).

Опади випали в кількості 2,3 мм. Промерзання ґрунту становить 32‒35

см. Сніговий покрив відсутній.

Озимі зернові є у стані вимушеного зимового спокою.

За візуальною оцінкою посіви пшениці озимої (сівозміна відділу

технологій у рослинництві) на 18 лютого мають пошкодження листків

низькими температурами. Рослини є добре розкущеними; нагромаджені в

вузлах кущіння цукри після відновлення вегетації будуть використані для

забезпечення регенераційних процесів. У зоні високого ризику від вимерзання
є озимі зернові пізніх строків сівби за відсутності снігового покриву на полях.

Крім того, критична температура на глибині залягання вузла кущіння стає

вищою в кінці зими.

Рекомендації

Прогнозоване послаблення морозів вночі та підвищення денних

температур до плюсових значень ‒ час для першого (регенераційного)

підживлення по мерзлоталому ґрунті. Його проводять на слаборозвинених

посівах, коли на полях немає снігу, перед відновленням весняної вегетації. За

перезволоження верхнього шару ґрунту добрива швидко розчиняються та

поглинаються ґрунтовим комплексом. Однак їхнє засвоєння буде ефективним

лише тоді, коли відновиться вегетація й почне функціонувати коренева система

та й рослина в цілому. Потрібно ретельно зважити доцільність проведення

такого підживлення в теперішніх метеоумовах, коли рослини в фазі 1‒3 листків

пошкоджені низькими температурами, оскільки існує ризик вимерзання.

Більше інформації щодо стану посівів буде отримано після відбору рослин для

визначення їх життєздатності 24 лютого.
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Підживлення добре розкущених ценозів з рослинами, які ввійшли в зиму

з 3‒4 і більше пагонами, недоцільно проводити по мерзлоталому ґрунті, за

винятком площ, де листкова поверхня пошкоджена морозом. Але кращий

ефект І підживлення забезпечить, якщо його провести в період активного

росту впродовж 10‒15 діб після відновлення вегетації, коли найбільший

коефіцієнт використання поживних речовин і цей час сприятливий для

відновлення та розвитку листкової поверхні й кореневої системи.

Доза добрив залежно від сорту, рівня родючості ґрунту, стану посівів та

інших умов може бути N30. Застосовувати високі дози в І підживленні

недоцільно, тому що більший ефект у нашій зоні забезпечує роздрібне

внесення азотних добрив у наступні найбільш відповідальні етапи

формування елементів продуктивності та якості зерна.

Для підживлення озимих застосовують аміачну, вапняно-аміачну селітру,

КАС, сульфат амонію, карбамід тощо.
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В третій декаді лютого 

на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

24 лютого 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 6,94 га, стартовий розмір річної плати – 17608,13 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/okyfqi;

-площа ділянки – 11,97 га, стартовий розмір річної плати – 20527,63 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/wnfkyo;

-площа ділянки – 3,06 га, стартовий розмір річної плати – 1329,33 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/kzixaj;

-площа ділянки – 2,02 га, стартовий розмір річної плати – 7070,80 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/wlkxri;

Великомостівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для іншого сільськогосподарського призначення:

-площа ділянки – 2,12 га, стартовий розмір річної плати – 6088,84 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/sbchhn;

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 0,71 га, стартовий розмір річної плати – 836,39 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/bvpyiv;

-площа ділянки – 1,63 га, стартовий розмір річної плати – 2294,85 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ppayjv;

-площа ділянки – 7,62 га, стартовий розмір річної плати – 9786,25 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/jwwrae;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 23 лютого 2025 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fokyfqi%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3wdXQgZme0jOrgszXa_WIx0sP53Z99moQrwbVefeOc1KubjFYdlDcE0G4_aem_paBLjMGuAqQ0I19G-83HrQ&h=AT1M9syQFLl6KcEDDt9Cfpzx7gq_dkzk_3wOr1w8vYe-xUtfg1kA_3QJfccg6610Go9lQqRhrkAP-4mxGpyUtq6zyypObDacxNv1wi4Eazc0COHu1UKMCjVzbg_HsbAXYY1t&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0taOMJA5KvE4jCKaIC1BoZZp3E7PqxGjwkCl4E-a_6xnLyw3be1-jfiNxlWyEOY89-W9F2a0kM7eLiI616fLvNqhcX1uV2I1SKkzCbgNxBJ6iMXbVJTWdXg93MiOnfVIAnGJEt5ykNmZ2JQg8ssznGBp5qh6Ybjj0yYDz0oA_P-gNeoECADO2NdGsmXVzgoykaZ31gxlX9D3knkigFoJWtTjg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwnfkyo%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1wXN8NtiLTvcNttWWQoXJWeA-hE3wQawGW72l1bBFz-WHFvrWIzT_pAgA_aem_6PFMlmbtLGwozmHqYyU1Aw&h=AT0DNn844wTZJU8IuCEKrMK6PVXrk9VAxU0qRIjQIyY6Z1IjuSipS5JqUL-WVP5NDpU1wjeBqCqyG5TO3Iv-sXeyUXQTzOi1o64Kj-gzmm8reeBqCAxIn8_3GY0QPEo1pdRq&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0taOMJA5KvE4jCKaIC1BoZZp3E7PqxGjwkCl4E-a_6xnLyw3be1-jfiNxlWyEOY89-W9F2a0kM7eLiI616fLvNqhcX1uV2I1SKkzCbgNxBJ6iMXbVJTWdXg93MiOnfVIAnGJEt5ykNmZ2JQg8ssznGBp5qh6Ybjj0yYDz0oA_P-gNeoECADO2NdGsmXVzgoykaZ31gxlX9D3knkigFoJWtTjg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fkzixaj%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3gwh2sHYm9BZR0zkC5zHIuKS1Tgw2w0Q47ireIHtdFqrK3wW-Bd77if74_aem_9i9K0LrKhnjdRxzR4E4Gbg&h=AT3VaVqLQNRTRsBypC2yWUrUdMtxcZCZCliEOvDtCqNbTdtJBSU_hJl058HuIVZGBodw22DY63-06CKb7AOU9zFH0ASKuJP874YRKzwEfe7fTHVBTyyXnlQMwpn-SRxT0P13&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0taOMJA5KvE4jCKaIC1BoZZp3E7PqxGjwkCl4E-a_6xnLyw3be1-jfiNxlWyEOY89-W9F2a0kM7eLiI616fLvNqhcX1uV2I1SKkzCbgNxBJ6iMXbVJTWdXg93MiOnfVIAnGJEt5ykNmZ2JQg8ssznGBp5qh6Ybjj0yYDz0oA_P-gNeoECADO2NdGsmXVzgoykaZ31gxlX9D3knkigFoJWtTjg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwlkxri%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1wXN8NtiLTvcNttWWQoXJWeA-hE3wQawGW72l1bBFz-WHFvrWIzT_pAgA_aem_6PFMlmbtLGwozmHqYyU1Aw&h=AT2M8UdkyQwzvY2qgBiaWd6wUn0rTx4XSMkGDTX53XZa1gwgxDvhQyTq1R9ZLJPNpWSVoyQn9iQS2Ud-3wOomyrdHkEByxN7wjl8PfZKRGfCcg5CIPDj-iiCX2a42mDBJbeW&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0taOMJA5KvE4jCKaIC1BoZZp3E7PqxGjwkCl4E-a_6xnLyw3be1-jfiNxlWyEOY89-W9F2a0kM7eLiI616fLvNqhcX1uV2I1SKkzCbgNxBJ6iMXbVJTWdXg93MiOnfVIAnGJEt5ykNmZ2JQg8ssznGBp5qh6Ybjj0yYDz0oA_P-gNeoECADO2NdGsmXVzgoykaZ31gxlX9D3knkigFoJWtTjg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsbchhn%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0HQRJXSeRL17cB0qjQ_-RUWsjdAb-oefydBNb3EcDII0MmjQlDrvhI75A_aem_qmMOeVSU1UNwkp8Pivfhaw&h=AT09NXZb-pgoYoeGKX0uySA61XuATg4JIWn1lJpxhdkSuIBN2aCEipGyOIDb5w4-x_858XyjfL9hVQySjlUETFTCyOTuJqeZjwACYgdZeGdQw3YGsNqJSF2CEVRbIipfSfz9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0taOMJA5KvE4jCKaIC1BoZZp3E7PqxGjwkCl4E-a_6xnLyw3be1-jfiNxlWyEOY89-W9F2a0kM7eLiI616fLvNqhcX1uV2I1SKkzCbgNxBJ6iMXbVJTWdXg93MiOnfVIAnGJEt5ykNmZ2JQg8ssznGBp5qh6Ybjj0yYDz0oA_P-gNeoECADO2NdGsmXVzgoykaZ31gxlX9D3knkigFoJWtTjg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbvpyiv%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2i8o_sgCU-UiTnqXkqh6tDFi6DkWvefmrIlukn5Fdc24vEzs8T8Y3o3n4_aem_BJ-uxtgKUyr93jqDQ5nAgw&h=AT13KpQ4WpjGpjEpAdiP504qxC44mqt5hofkrIrKUGjkOhu8rrTWMzdS0FC7Eenhm9xD3ctMCKqxCZu9FUoyd-yY2rwYF2dGpRKDGEvBb8xP35h_feE_oZcpPcQ80IAW9nlb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0taOMJA5KvE4jCKaIC1BoZZp3E7PqxGjwkCl4E-a_6xnLyw3be1-jfiNxlWyEOY89-W9F2a0kM7eLiI616fLvNqhcX1uV2I1SKkzCbgNxBJ6iMXbVJTWdXg93MiOnfVIAnGJEt5ykNmZ2JQg8ssznGBp5qh6Ybjj0yYDz0oA_P-gNeoECADO2NdGsmXVzgoykaZ31gxlX9D3knkigFoJWtTjg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fppayjv%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR15R2XirzMp8gER28D_2SPCEdtIWU3DJReiPGvUJM9IiNs8iSLqJa5F5k0_aem_BywE5rBSJl8u6juhEaphDg&h=AT2zjlMerUjSKDN2Si6TaFeczNW_AsXUDVqt7TFnsD-lyoQpP7wbAETC0-rS1i_bZBWwtB3RfdlVmSI0TqqSe30DXrde10UeVXGvI_NyufY0aewxdyDDjCEO1vpOyQmipwNg&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0taOMJA5KvE4jCKaIC1BoZZp3E7PqxGjwkCl4E-a_6xnLyw3be1-jfiNxlWyEOY89-W9F2a0kM7eLiI616fLvNqhcX1uV2I1SKkzCbgNxBJ6iMXbVJTWdXg93MiOnfVIAnGJEt5ykNmZ2JQg8ssznGBp5qh6Ybjj0yYDz0oA_P-gNeoECADO2NdGsmXVzgoykaZ31gxlX9D3knkigFoJWtTjg
https://surl.li/jwwrae?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR15R2XirzMp8gER28D_2SPCEdtIWU3DJReiPGvUJM9IiNs8iSLqJa5F5k0_aem_BywE5rBSJl8u6juhEaphDg
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В третій декаді лютого

на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

25 лютого 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Ралівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 4,06 га, стартовий розмір річної плати – 7854,71 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/gsxown;

-площа ділянки – 3,74 га, стартовий розмір річної плати – 6248,90 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ztcpxg;

-площа ділянки – 13 га, стартовий розмір річної плати – 83763,04 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/xfbwxy;

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району

-площа ділянки – 14,13 га, стартовий розмір річної плати – 30347,29 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/uwbxvc;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 24 лютого 2025 р.

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

26 лютого 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Шегинівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Яворівського району для ведення фермерського господарства:

-площа ділянки – 19,63 га, стартовий розмір річної плати – 136328,32 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/yqthsc;

-площа ділянки – 19,63 га, стартовий розмір річної плати – 131712,19 грн. 

Детальніше за посиланням; https://surl.li/wxkwgi;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 25 лютого 2025 p.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgsxown%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3zCvSOkkYcXFckrte5FN7ti7n-tY5PgfZdpOr8q0lwtFzxmCE7k7vZnXk_aem_D1S59qWY3QIbFi-eY1sY8w&h=AT2PuxIlicjloWeKEGCclc4xy0vVgG1gB3qH0aPbqQ7K4BAWtvqKPWvR9hJ1oMAPE32ghnsnfotgkr-IO-xRbTDyqNZDXldamxs0Eu7jMW2RRaMK-m-d4Zd5BFRmIOM6OhqK&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT106QIlUaMovlNVHC-vdm4wqKapDKxOrKLurs4h_PmyCIyHvTfocNJgPi-R5HpoUFUK-PgB7pUXhNWMA_NrXzQQempkdNEgmcHBR8U2O-jaV38Po17SYYAXreNI5pn-1aUP01_IgJnRsyXax-vr_P_AsoXpQvGfqeZU-v3XD5I3SvdZBmZXjRwSIZC4NiwU8f71O94MYORSl7cd2DJ5BOhmX80
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fztcpxg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3hp3XXPMd07CsPerGbyg6EOaupKFnzsZrnM-EK-yIyOITYZK5gMr8YGBY_aem_KNdIl8cG7FTzrpbW-UdBLA&h=AT0ld1Lj1Nk3hmcGbgfFVaguoyTpQKPkUn86UQPpHRnykXJNXJ_zMQDz1PbohpWANnq2IdDUEQwWMthE_ON6pYAidSLKt4tubC5FHmt1-ddrEPikk4GJolxnT1X_hODcviX7&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT106QIlUaMovlNVHC-vdm4wqKapDKxOrKLurs4h_PmyCIyHvTfocNJgPi-R5HpoUFUK-PgB7pUXhNWMA_NrXzQQempkdNEgmcHBR8U2O-jaV38Po17SYYAXreNI5pn-1aUP01_IgJnRsyXax-vr_P_AsoXpQvGfqeZU-v3XD5I3SvdZBmZXjRwSIZC4NiwU8f71O94MYORSl7cd2DJ5BOhmX80
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fxfbwxy%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3hp3XXPMd07CsPerGbyg6EOaupKFnzsZrnM-EK-yIyOITYZK5gMr8YGBY_aem_KNdIl8cG7FTzrpbW-UdBLA&h=AT3sXhBPvKpdtHRntY-2WB8NFnINYuuJqaf73DczoLpS36AZq952PWNrdrIpxOeptRDgUJW4G09FHrusjrt19WW3yO0fh3ZLL-ZNkkWgaWt4t7RIwoT-C3DUbYRdrMgob4c3&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT106QIlUaMovlNVHC-vdm4wqKapDKxOrKLurs4h_PmyCIyHvTfocNJgPi-R5HpoUFUK-PgB7pUXhNWMA_NrXzQQempkdNEgmcHBR8U2O-jaV38Po17SYYAXreNI5pn-1aUP01_IgJnRsyXax-vr_P_AsoXpQvGfqeZU-v3XD5I3SvdZBmZXjRwSIZC4NiwU8f71O94MYORSl7cd2DJ5BOhmX80
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fuwbxvc%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3zCvSOkkYcXFckrte5FN7ti7n-tY5PgfZdpOr8q0lwtFzxmCE7k7vZnXk_aem_D1S59qWY3QIbFi-eY1sY8w&h=AT1Yzvu__etQah-qmAG21Przfh62ADudv7zmVe217dyWaovGT5RKWwXz2YdSkYBP_x3-oMaC4sLdeSg-l1ZgpNFkaFTnXXDCGzaYBfMepJa6vnhAzUfz1pAQrFTj75G_oAtg&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT106QIlUaMovlNVHC-vdm4wqKapDKxOrKLurs4h_PmyCIyHvTfocNJgPi-R5HpoUFUK-PgB7pUXhNWMA_NrXzQQempkdNEgmcHBR8U2O-jaV38Po17SYYAXreNI5pn-1aUP01_IgJnRsyXax-vr_P_AsoXpQvGfqeZU-v3XD5I3SvdZBmZXjRwSIZC4NiwU8f71O94MYORSl7cd2DJ5BOhmX80
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fyqthsc&h=AT0OJ42NXyGIEO8Pt47pZeC3heuMH7LGx-gH3NEqBO01_vuhqq8vazu_kXkw6VXE2WXDAwBM2FP0T3NuZCdM862PzgkxviLgfMR5AqEqtW4bbJAhsmN5cxVF47Ev08IsxQjCSvv7EAG2WfGZd6Fn&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0x_nJR3dBSdsaFtf1lIUs2XsMRq8hbu5wAjl3Va3X0jap1LHAu6ik4829SxkT1ck99-DeExQ6a_0Oe235q2SP-KOyM0KEy8U2PGVsgEyNRTdLCshZWOISSCeWVzAGfohJsYa8LfiEMPrpK4qsGVO5XeB5LNLrG1Z47tuDlKm355iu7PEIyKsnZtUlNj5xrU3Bgz_BT-kWsxtw0AgPY87LJVbY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwxkwgi&h=AT0OGjqJWdhM3vTYRLgtJUQlB89RPo-x7a15aShMg32Kv_NdJEH8zlwRAv5-QsSsACuD0nvAY7jrUr925L7MYMPvc7h4p3ALg0dXUbYCalgSK-Bsb8sAlsnSXHEokwT_sBwLJTQ-fyB1kt3ixI4F&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0x_nJR3dBSdsaFtf1lIUs2XsMRq8hbu5wAjl3Va3X0jap1LHAu6ik4829SxkT1ck99-DeExQ6a_0Oe235q2SP-KOyM0KEy8U2PGVsgEyNRTdLCshZWOISSCeWVzAGfohJsYa8LfiEMPrpK4qsGVO5XeB5LNLrG1Z47tuDlKm355iu7PEIyKsnZtUlNj5xrU3Bgz_BT-kWsxtw0AgPY87LJVbY
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Грант до 100 000 швейцарських франків на 

стартапи, що сприяють підвищенню кліматичної 

стійкості в гропромисловому секторі

Louis Dreyfus Company (LDC) спільно з MassChallenge Switzerland оголосили

про третю хвилю грантів-премій кліматичної стійкості - LDC Climate Resilience Prize.

Грант у розмірі 100 тисяч швейцарських франків надається стартапам, які

розробляють рішення для підвищення кліматичної стійкості у Критерії участі та

вимоги до стартапів.

-LDC і MassChallenge шукають стартапи, які мають реальні рішення в таких

сферах: -Вплив на землекористування: відновлювальне сільське господарство,

скорочення використання води, пестицидів і добрив, підвищення врожайності та

захист біорізноманіття. -Відстеження ланцюга поставок: наскрізний контроль від

ферми до кінцевого споживача. -Перетворення: модернізація сільськогосподарських

товарів низької вартості, використання побічних потоків. -Зменшення викидів CO2:

інновації в кормах, переробці, транспортуванні та інших етапах сільськогосподарських

ланцюгів створення вартості.

Ключові вимоги до стартапів:

-Стартапи попросять кількісно оцінити вплив свого рішення на

викиди/уникнення CO2 протягом наступних 10 років до 2035 року за допомогою

калькулятора впливу MassChallenge.

-Необхідно показати життєздатність проєкту та продемонструвати перші

продажі або наявність стійкої бізнес-моделі.

-Стартапи повинні бути в змозі продемонструвати масштаби їхнього рішення та

конкурентоспроможність їхньої ціни на ринку.

Заявки приймаються від стартапів на будь-якій стадії розвитку.

Учасники, окрім можливості отримання грантів, мають нагоду взяти участь в

семінарах та коучингових лекціях, а також налагодити зв’язки з інвесторами,

керівниками провідних підприємств.

Подати заявку можна до 5 березня 2025 року за посиланням:

https://surl.li/gzsfpv (якщо є запитання щодо подачі заявки необхідно скерувати

запитання на електронну адресу: switzerland@masschallenge.org

https://surl.li/gzsfpv?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1qejTLVh8qs4dGIjDhbwJPPVQcMAABEjbgqcwJKO_yeN7gg3_v-OJcQrU_aem_A91JIJvjt6X71F9JIQ5Mkw

